请输入关键字



■ 新闻中心

教育

人才

走近海洋、畅享科学、逐梦青春——2014青少年高校科学营海洋科学专题营在青岛

科普

学会

海外联谊会

副标题:

时间: 2014-07-15 来源:

合作交流

资源平台

当前位置:首页>新闻中心>综合新闻

期刊

党建

文化

文本大小: 【大 | 中 | 小】 【打印】

Q 搜索

7月13日上午,2014青少年高校科学营海洋大学分营、海洋科学专题营开营仪式在中国海洋大学崂山校区举行。中 国科协青少年科技中心副主任单长勇、山东省科协巡视员林兆谦,中国海洋大学副校长李巍然,中国科学院海洋研究所 胡敦欣院士、党委副书记杨红生,中国科学院科学传播局科普与出版处处长陈红娟等领导出席开营仪式。

中国海洋大学副校长李巍然、中科院海洋所党委副书记杨红生、中国科学院科学传播局科普与出版处处长陈红娟分 别致辞,对高校科学营的同学们表示欢迎,希望营员们在活动中学习海洋知识,增强海洋意识,感受海洋科学研究的魅 力,鼓励营员们爱科学、学科学,培养科学志趣,宣传科学思想,弘扬科学精神,并预祝海洋大学分营和海洋科学专题 营活动圆满成功。山东省济南市第三中学的范一鸣同学作为营员代表发言,她表示对此次科学营的活动充满期待,将珍 惜机会全身心投入到科学营的学习活动中去,多学多思,收获一次难忘的科学之旅。

中国科协青少年科技中心副主任单长勇、山东省科协巡视员林兆谦分别向中国海洋大学分营、海洋科学专题营的营 员代表授旗。单长勇主任宣布2014青少年高校科学营中国海洋大学分营、海洋科学专题营正式开营,此次科学营专设的 "HiYoung"微信平台也随即启用。

开营仪式结束后,中国科学院院士胡敦欣教授应邀为营员们做了"海洋与气候系统"的专题报告,深入浅出地向大 家讲述了全球水循环、全球变暖和我国受东亚季风影响巨大等问题。胡院士表示,中国未来的海洋事业需要更多人的努 力,你们年轻人是祖国的希望,他满怀深情地寄语营员,"学习国外先进的东西是正确的,但我们不能一辈子跟着别人 跑,我们必须创新。同学们学习也是这个道理,总是跟着别人跑是没有出息的。"大家对胡敦欣院士报以热烈而持久的 掌声。

中国科协青少年高校科学营海洋科学专题营由中国科学院海洋研究所和中国海洋大学共同承办,活动整体设计突出 海洋科学研究特色,强调培养营员科学思维和创新精神,增强同学们的团队意识和动手实践能力。本次专题营活动共招 收营员100名,营员们将在7天的活动中聆听院士专家的精彩报告,进行海洋生物、生态、地质、物理、腐蚀等海洋科学 课题研究,进行海洋生物标本采集、制作,参观亚洲馆藏量最丰富的中国科学院海洋生物标本馆,探访海洋科学综合考 察船、开展海洋知识竞赛等活动,在探索中感受海洋的魅力,在实践中体验科学的乐趣。同时,经过前期积极沟通策 划,此次专题营活动与中国海洋大学普通营很好的实现了科研院所与高校的科研教育资源共享,让营员们有机会学习到 更多的海洋科学知识。

2012年起,中国科协、教育部联合发起高校科学营活动。2013年,科学营规模首次过万人,并增加了5个专题营, 由大型企业和高校共同承办。2014年,专题营进一步增加到15个,中国科学院共有4个特色研究所首次参与承办专题营 活动。

相关附件

相关文档

■ 综合新闻

>> 最新论文

首页

机构

综合新闻

科研

- •海洋所2014年学术月活动拉开 帷慕
- [朝闻天下]关注我国近海生态 安全: 近海...
- 第三届曾呈奎海洋科技奖颁奖 仪式举行
- 所级公共技术中心党支部开展 读书活动
- "全球变化下的海洋与湖沼生 态安全"学...



